
 

 

 

الامتحــــان الجهوي الموحد لنيــل شهـــادة  الرياضيات

 السـلك الثانـوي الإعدادي

 ساعتان مدة الإنجاز

 3 المعامل 2021/2020

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة الغير قابلة للبرمجة التنقيط
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 عددا حقيقيا. xليكن      نقط( 6التمرين الأول: )

3x   حل المعادلتين:    .1 − 4 = 2x + x)5        و       1 − 1) = 3x + 1 

2𝑥 حل المتراجحتين:    .2 − 3 ≤ 3𝑥      و      0 + 1 > 2𝑥 − 1 

𝑥2نعتبر المعادلة:   .3 − 𝑥 − 6 = 0 

𝑥)تحقق أن:     (أ  − 3)(𝑥 + 2) = 𝑥2 − 𝑥 − 6 

𝑥2حل المعادلة:   (ب  − 𝑥 − 6 = 0 

 نقط( 5التمرين الثاني: )

} : (𝑆)عددان حقيقيان؛ نعتبر النظمة  التالية :    y و  x ليكن  .1
2𝑥 + 3𝑦 = 5
𝑥 + 𝑦 = 7

 

 ؟ علل جوابك.(𝑆)حل للنظمة  (5; 2)هل الزوج  ( أ

 .(𝑆)حل جبريا النظمة  ( ب

الفرنسية دفع فوج من  كتب لمادة اللغة 3الرياضيات ولمادة  ينكتاب لشراء   :مسألة .2

كتب لمادة اللغة الفرنسية دفع  3لمادة الرياضيات و  كتب 3درهما، ولشراء  70التلاميذ 

 درهما. 90فوج آخر من التلاميذ 

 حدد ثمن الكتاب الواحد لمادة الرياضيات و ثمن الكتاب الواحد لمادة اللغة الفرنسية.

 نقط( 3الث: )التمرين الث

 .Bإلى  Aالإزاحة التي تحول النقطة  tو  Oمتوازي أضلاع مركزه  ABCDليكن 

 .tبالإزاحة  Oصورة النقطة  Eأنشئ النقطة  (1

 .tبالإزاحة  Cصورة النقطة  Fأنشئ النقطة  -أ (2

 .tبالإزاحة  (AC)حدد صورة المستقيم  -ب

 . [BF]هي منتصف القطعة Eبين أن النقطة  (3

 نقط( 6الرابع: ) التمرين

; O)المستوى منسوب إلى معلم متعامد ممنظم  I ; J) :نعتبر النقط التالية . 

A(1 ; ; B(5     و     (4 ; C(2        و       (6 0). 

𝑦المستقيم الذي معادلته المختصرة:    (∆)وليكن   = −2𝑥 + 1       (∆) : 

; O)في المعلم  𝐴 و B و Cأنشئ النقط  (1 I ; J). 

 .[𝐴𝐵]منتصف القطعة  Eحدد زوج احداثيتي النقطة   (2

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗حدد زوج احداثيتي المتجهة  (3  .AB، ثم أحسب المسافة ⃗ 

𝑦تكتب على الشكل:  (AB)بين أن المعادلة المختصرة للمستقيم  (4 =
1

2
𝑥 +

7

2
   

(AB) (∆)بين أن المستقيمين  (5  ⊥. 

 .(O ;I ;J)في نفس المعلم  (∆)أنشئ  المستقيم  (6

}مبيانيا حلول النظمة حدد  (7
𝑦 + 2𝑥 = 1

𝑦 =
1

2
𝑥 +

7

2
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 وي الإعداديـلك الثانـادة الســـل شهــان نيــــامتح     
-  2021- 

 
3المعامل :  مادة : الرياضيات  

 عناصـــــر الاجابـــــة

 ن 6 :الاولالتمرين  

         .للحل ن0.5+     للطريقة   ن 0,5  -أ  .1

        .للحل ن0.5+     للطريقة   ن 0,5 -ب               

         .للحل ن 0.5+     للطريقة   ن  0,5     .2

     .للحل  ن0.5للطريقة    +    ن0,5               

 للتحقق ن1 -أ  .3

 .للحل الثانين 0.25للحل الأول+  ن0.25للطريقة+ ن 0.5 -ب             

 ن 5 :الثانيالتمرين  

  .ليس حلا   (5; 2) الزوج استنتاج أنن 0.5+     للطريقة   ن0,5 .1

         .للحل  ن1+    للطريقة    ن1 .2

 المسألة

 .للحل   ن1 ترجمة المسألة الى نظمة  +     ن  0,5 لاختيار المجهولين   +    ن  0,5       

  ن3:الثالثالتمرين  

 .tبالإزاحة  Oصورة النقطة  Eالنقطة  إنشاء ن0.5إنشاء الشكل+ ن0.25 (1

 .tبالإزاحة  Cصورة النقطة  Fالنقطة  إنشاء ن0.5 -أ (2

 3×(ن0.25) -ب

 .tبالإزاحة  𝑂صورة النقطة  𝐸 : ن0.25 (3

 .tبالإزاحة  𝐶صورة النقطة  𝐹 : ن0.25   

 الاستنتاج. :ن0.5   

      ن6 : الرابعالتمــرين  

     3×(ن0.5) (1

 ن0.5 (2

 ن0.5+ن0.5 (3

 .الأرتوب عند الأصلتحيد   ن0.5+للميل ن0.5 (4

 .للتعليل  ن0.5 (5

 .(∆)نشاء المستقيم إ ن0.5 (6

 .للحلن 0.5الاشارة الى نقطة التقاطع+ عند ن0.5 (7
 


